



Rólunk szól

Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Elhurcoltak tiszteletére!

A Képviselő- testület megállapodást kötött a helyi Német Nemzetiségi Önkormányzattal, a Hősök terén állítandó emlékmű helyének biztosítására. A Német Nemzetiségi Önkormányzat méltóképpen kíván megemlékezni a valaha falunkban élt, és a Gulágra hurcolt német származású nők és férfiak szenvedésének emlékére. A hivatalunk segítségével pályázat készült a méltó tiszteletadásra. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő GUL-15-D-P-0010 számú azonosítóval befogadta a pályázatot.

Az emlékmű 4m x 2.5m magas mészkőből készül, melynek közepén szabvány szerint Gulag feliratú és emblémájú 60cm x 90cm-es bézs színű márványtablán aranszínű betűkkel kerül felírásra az elhurcoltak nevei.

Akiknek örök emléket állítunk:

Faulháber János	Fink Éva	Glück József	Glück Katalin
Gunszt Anna	Gunszt Magdolna	Hering János	Jauck Erzsébet
Kvell Veronika	Rinnenbach Magdolna	Schaup Erzsébet	Schmelel János
Schneider Erzsébet	Schneider Katalin	Schneider Regina	Schvéd Teréz
Stallenberger Anna	Stallenberger Erzsébet	Stengl Katalin	Strausz Éva
Strausz Márton	Wagner Erzsébet	Weber Éva	
Wunderlich Erzsébet	Wunderlich Katalin		

Amennyiben a projektet támogatásra érdemesnek ítélik a döntéshozók, úgy megrendelésre kerül az emlékmű és emléktábla kivitelezése és megkezdődik az ünnep szervezése.

Közmunka!

A Start Munkaprogram keretében megkezdődtek a mezőgazdasági munkák a földeken. A rotálást követően dughagyma és burgonya kerül a géppel művelt területekre. Az idei esztendőben felállításra kerül két darab 200 m²-es fóliasátor. A zárt térben, kapilláris öntöző csőhálózattal kívánjuk az öntözést biztosítani. A folyamatos vízpótlást a patakából szivattyú segítségével juttatjuk a csőhálózatba.

A palántázáshoz erdei feketeföldet gyűjtünk, amit hagyományos módon fertőtlenítünk.

A mezőgazdasági utak karbantartásában a szőlőbevezető régi dűlőutat takarítjuk ki és a rézsűröl kivágjuk a bokrokat. A haszonfát az önkormányzat intézményében téli fűtéshez használjuk.

A belterületi út programban, Kánban, az önkormányzat tulajdonában lévő közterületen épül járda az idei esztendőben.

A programok 41 fő közfoglalkoztatottnak ad munkát 2017. február 28.-ig.

Járdaépítést tervezünk!



A Képviselő- testületnek szándékában áll a Rákóczi út teljes hosszában kiépíteni a csapadékvíz elvezető árkot, valamint a járdát. Sajnos az árok és a járda tulajdonosa az állam, amit az önkormányzat tulajdonba kíván venni, mert csak önkormányzati tulajdonra adható be pályázat. A hivatalunk már kezdeményezte a tulajdonba vételt, azonban az eljárás hosszadalmas, ezért más módot keres, hogy a pályázat benyújtható legyen és a műtárgyak kiépíthetőek, lehessenek. Előzetes felmérések alapján az árokburkolás és a járdaépítés meghaladja a százmillió Ft összeget, amit csak pályázati forrásból tud megvalósítani az önkormányzat.

Épül a szélessávú internet!

Lassan halad a szélessávú internet projekt. A kivitelezők munkája kritikán aluli, azonban mivel nem önkormányzati beruházás, nem tudjuk befolyásolni a munka menetét. Többször jeleztük a kivitelező felé, hogy a csapadékvíz elvezető árkok állapota a munkák következményeként folyamatosan romlik és eltömődnek az átereszek, csúszik a járda az árok felé.

*Wágner Antal
polgármester*

Választási tájékoztató

A 2016. március 13-án megtartott időközi polgármester választás eredménye Szentkatalin településen:

NÉV	ÉRVÉNYES SZAVAZAT	MEGSZERZETT MANDÁTUM
Varga Éva	32	polgármester
Rapp Istvánné	31	
Kovácsné Ikotin Jolán	8	

A 90 választópolgárból 73 fő adta le szavazatát, melyből 71 érvényes szavazat volt a fenti arányban. Érvénytelen szavazatok száma 2.

Köszönjük a választópolgároknak a 81%-os, igen magas megjelenési arányt.

A mandátumhoz jutott polgármesternek gratulálok, munkájához sok sikert és kitartást kívánok!

*Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető*

ÉRTESÍTÉS

Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy az ÓVODAI BEÍRATÁS 2016. április 20-án (szerdán) 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig lesz. Szeretettel várjuk a jövődöbeli ovisok jelentkezését.

A beíratáshoz kérjük, a szülők hozzák magukkal:

- **személyi igazolványukat,**
- **a gyermek TAJ kártyáját,**
- **illetve gyermekük születési anyakönyvi kivonatát és/vagy személyi lapját.**

**Scherdán Zoltánné
óvodavezető**

Ökörvölgyi hírek

Március 2-án elkezdődött a hagyományos közmunka program keretében a 2017. február 28-ig tartó közfoglalkoztatás 5 fő részvételével. A program keretében mezőgazdasági talaj előkészítéssel, valamint vetegetéssel indult a munka. A feladatok elvégzése jó ütemben halad.



Hagyományainknak megfelelően március 12-én nőnapra ünnepséget tartott az önkormányzat, melyen településünk minden hölgy tagját virággal köszöntötték a férfi képviselők. A jó hangulatú köszöntéshez kellemes estebéd társult.

Település képviselő-testülete meleg ételt biztosított hat gyermek számára a tavaszi tanítási szünetben.

Településünk polgármestere tárgyalást folytatott a Baranya-víz Zrt. vezetésével a tengelyen történő szennyvízszállítás ügyében. Tárgyalás eredménye, hogy amíg a végleges megoldás nem születik meg, addig is a szállítás zökkenőmentesen folyik.

Majorosi Józsefné polgármester

Szentkatalíni hírek

Március hónapban több eseménynek is részesei voltunk.

Március 2-vel újra elindult a start munkaprogram, mely 12 főnek ad folyamatos munkát. A földutas csoport a Képespusztai utat készíti elő az újabb köterítésre. E munkájuk mellett gondosan nekiláttak Képespuszta egyik önkormányzati területének kitisztításának. E területen több értékes gyümölcsfa található, melyeket a közeljövőben megfiatalítunk, hogy még több gyümölcssel ajándékozzanak meg bennünket. A jelenlegi állományt szeretnénk újabb fákkal bővíteni. A mezőgazdasági csoport munkája sajnos a rossz időjárás és elmaradt őszi talajmunka miatt nagyon lassan indul be.

Március 11-én egy kicsit késve nőnapra rendezvényt tartottunk. A község asszonyait, lányait Szabó Ferenc alpolgármester és Panek Zsolt képviselő köszöntötte virággal. E napot jó hangulatú összejevetellel zártuk.

Március 13-án időközi választást tartottunk. Választáson három jelöltre lehetett szavazni.

Jelöltek: Rapp Istvánné, Varga Éva, Kovácsné Ikotin Jolán

A választás magas részvétellel rendben lezajlott.

Varga Éva 32, Rapp Istvánné 31, Kovácsné Ikotin Jolán 8 szavazatot kapott a választópolgároktól.

Ezúttal szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik biztattak és támogattak és nem utolsó sorban rám voksoltak a választáson. Köszönöm!

Igyekszem munkámat úgy végezni, hogy ne kelljen csalódást okozni mindazoknak, akik kitartottak végig mellettem.

Mindenkinek jó munkát kívánok az év további hónapjaira.

Varga Éva polgármester

Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Roma nemzetiségi Önkormányzat anyagot vásárolt a kunyhók karbantartásához. A bemutatóhely környezetének csinosításához, parkosításához rózsatöveket, virágokat, dísznövényeket vásárolt. A növények kiültetése folyamatban van.

A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a ROM-RKT-16 "A roma kulturális események megvalósításának, kulturális tartalmak és termékek elérhetővé tételének támogatására" című pályázaton való részvételről. Sikeres pályázat esetén az elnyert támogatást rendezvény szervezésére fordítjuk.

Grunda Jánosné elnök

Gyümölcsoltó Boldogasszony hava

Annuntiatio Beatae Mariae Virginis – Urunk születésének hírüladása egyik legrégebbi egyházi ünnepünk. Jézus születése előtt kilenc hónappal Gábor arkangyal a megtestesülés örömhírével látogatott Máriához. A Szent Szűz válasza az isteni megszólításra, a megváltás művének kezdete teszi jelessé e napot. Az ünnep időpontját a nagybőjt miatt több esetben áthelyezték, végül a VI. századtól március 25-ére került. Urunk születése hírüladásának ünnepét 692-ben említik először, amikor a III. konstantinápolyi zsinat helyesnek ítélte a nagybőjtben történő ünneplését. E jeles nap ihlette az Üdvözlégy- és az Úrangyala-imádságokat. E Mária-ünnep elsősorban a második isteni személy megtestesüléséről szól, hiszen Jézus világba lépése hírüladásának rejtett eseményével kezdődött el. XVI. Benedek pápa szavaival: az Angyali Üdvözlés Szent Lukács evangéliumában „egy rejtve történt, egyszerű esemény – senki sem látta, senki sem tudott róla, csak Mária –, mégis meghatározó jelentőségű az egész emberiség történelmében. Amikor a Szűz kimondta igenjét az Angyal bejelentésére, Jézus megfogant, és általa új korszak kezdődött a történelemben.” Kilenc hónappal Jézus születése előtt Isten elküldte Gábiel arkangyalt, hogy hírül vigye Szűz Máriának a megtestesülés örömhírét, a Megváltó születését. Beteljesedett Isten ígérete, valóra vált a prófétai szó: a Szentlélek teremtő erejével a Boldogságos Szűz Istenanyává lett. Az Angyali Üdvözlés művészi ábrázolásain Gábor arkangyal kezében vagy vázában lilium látható. „Mária igenje Krisztus igenjét vetítette előre, amikor a világba jött. Mária válasza az angyalnak tovább folytatódik az egyházban, amely arra hivatott, hogy Krisztust megjelenítse a történelemben, készséggel kínálva fel szolgálatát, hogy Isten továbbra is meglátogathassa az emberiséget az ő kegyelmével – mondta XVI. Benedek. „A nagybőjti időszakban gyakrabban elmélkedünk a Szűzanyáról, aki a Kálvárián megpecsételte Názáretben kimondott igenjét. Jézussal, az Atya szeretetének tanújával egyesülve Mária megtapasztalta a lélek vértanúságát. Kérjük bizalommal az ő közbenjárását, hogy az egyház, küldetéséhez hűen, bátran tanúságot tegyen Isten szeretetéről az egész világnak.”

Tájékoztató

Értesítjük a lakosságot, hogy **2016. május 19-én, (csütörtök)**
a Dél-Kom Nonprofit Kft. **Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin** községek területén
LOMTALANÍTÁST tart.

Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki, reggel 6 óráig úgy, hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják, szóródó anyagok a tisztaság megóvása érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.

A lomtalanítási akció keretében a Dél-Kom Kft. építési törmeléket, zöldhulladékot, állati tetemet, veszélyes hulladékokat, elektronikai hulladékot nem szállít el!

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

Iskola hírei

A 2016/2017-es tanévre az elsős tanulók beiratkozásának időpontja: 2016. április 14-15., csütörtök-péntek, mindkét nap 8-16 óra között bármikor. Intézményünk kijelölt iskolája Hetvehely, Okorvölgy és Szentkatalin település lakosai számára, de nagy szeretettel fogadjuk más körzetbe tartozó településen élő gyerekek és szülei érdeklődését!



Március 2. Zeneiskolás tanulóink a SZONEK Szentlőrinci Általános Iskola AMI tagintézménye meghívására és szervezésében részt vehettek a Magyar Nemzeti Filharmonikus Zenekar utazó Kamarakonzertjén. Az 5 tagú kamaracsoport "Úton a zene" címmel változatos, gyerekeknek szóló műsorszámokat játszott.

Március 3. Harmadik éve kapnak lehetőséget ötödikesünk arra, hogy szervezett keretek között megtanulhassanak úszni. Kilenc csütörtökön át utaznak Pécsre ingyenes 18 órás úszástanfolyamra.

Március 3. Hetvehelyen rendezték a

területi focirangadó fiú-II. korcsoport téli fordulóját. Lelkes fiaink. küzdöttek, de sajnos mindkét meccsükön alulmaradtak. Reméljük, a tavaszi fordulóban még javíthatnak!

Március 3. Tantestületünk kihelyezett egész napos továbbképzés részeként a SZONEK Szentlőrinci Általános Iskolájának EGYMI tagintézményében szervezett "Nyílt nap"-on vett részt. Három tanóralátogatás után szakmai beszélgetésen összegeztük a tapasztalatokat és azok továbbgondolási és a munkánk során hasznosítható lehetőségeit. Tartalmas, jó hangulatú és felettébb hasznos nap volt. Köszönjük a lehetőséget és a szívélyes fogadtatást az EGYMI vezetésének és nevelőtestületének!

Március 4. Csongor bácsi felkészítésében és vezetésével 4-6-os fiaink is részt vettek a szentlőrinci Vörös Zoltán labdarúgó Emlékkupán. Hat csapat közül a negyedik helyen végeztek. Erejükhez mérten küzdöttek, hajtottak, így elégedettek vagyunk eredményeikkel és köszönjük helytállásukat.



OKLEVÉL

VÖRÖS ZOLTÁN EMLÉKTORNA



HETVEHELYI ÁLTALÁNOS ISKOLA

IV.
HELYEZÉS

SZENTLŐRINC, 2016. MÁRCIUS 4.

Lóránd Póster

Gáspár Csabika!

Március 11.

Ünneplőbe öltözött gyerekek és felnőttek. Meghitt, színvonalas produkcióval, méltón emlékeztünk meg március 15. alkalmából Nemzeti Ünnepünkről. Negyedikesünk és az énekkar közreműködésével, Ági néni felkészítésében hallhattunk verset, prózát és éneket. Máté Péter „Ez itt az én hazám”-ja és Oláh Ibolya „Magyarország”-ja már csak hab volt a tortán. Mire a műsornak vége lett, a szívek is ünneplőbe öltözöttek.



Március 21. Iskolánk hagyományainak és értékrendjének megfelelően az egyházi ünnepek is fontos szerepet kapnak hétköznapijainkban. A Karácsony mellett a Húsvétra is több állomásban, momentummal készülünk. Egyik ilyen esemény volt hétfőn délután a hetvehelyi Templomban a pécsi Koch Valéria Iskolaközpont középiskolásainak előadása. Johann Sebastian Bach János passió-jának eredeti német szövegét modern zenével kombinálva adták elő Passiójátékukat. Az

esemény a hetvehelyi Német Önkormányzat anyagi támogatásával jött létre, melyet ez úton is köszönünk. A hangversenyen iskolánk tanulói mellett a település lakosai is szép számmal megjelentek.

Március 22. Március 22-én természetesen mi sem mentünk el a Víz Világnapja mellett! :) A legkisebbek mesét hallgathattak a folyók kialakulásáról, a nagyobbak pedig a szennyvíztisztítás bonyolult folyamatát ismerhették meg, ezzel is kiemelve, mennyire nem egyszerű ez, tehát mennyire fontos a víz tisztaságának megőrzésére törekvés. Végül pedig játékos kvízben versenghettek egymással, melyen természetesen szintén a víz volt a téma mindannyiuknak, életkoruknak megfelelően.

Március 23. A pécsi ANK iskola már évek óta hagyományosan szervez megyei német népdaléneklési versenyt. Idén Freiné Hergenróder Mária felkészítésében Bubori Flóra és Orsós Zsófia három dal éneklésével nevezett, Grunda József pedig klarinéton kísérte őket. A saját korosztályukban közel hatvan produkció nevezett, köztük érték el ezüst minősítést úgy, hogy a zsűri kiemelte: „ez már majdnem arany volt”! A díj mellé a két lány is szóbeli dicséretet is kapott, Jocó pedig külön kiemelték, mert rajtuk kívül minden énekes felnőtt, vagy profi hangszeres kíséreléssel érkezett. Jogos tehát a mosoly a fényképen! Gratulálunk mindannyiuknak és köszönjük a szabadidőt sem kímélő felkészülést!



Március 23. A Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház "Falak helyett Hidak" - a sokszínű tehetségért pályázat keretében jártak nálunk „Könyvtárbusz Plusz Alkotónapok - Húsvéti Kalandjáték” programjukkal. Tanulóink 9 különböző állomáson végighaladva felhőtlen programsoron vehettek részt. Közösén írtak dalt a Húsvétról, húsvéti találókérdésesdi és activity, önismereti és csapatépítő helyzetgyakorlatok, és húsvéti kreatív

alkotások készítése várta őket. Végül pedig apró kis édesség is várt rájuk. Köszönjük a szórakoztató délelőttöt, a majd 170 fotó tanulságai szerint minden tanulóink nagyon jól érezte magát, s teljesen húsvéti hangulatba is kerülhettek.

Húsvét az Idősek Klubjában

Idei ünnepségünk igazán jó hangulatban telt. Már a hét elején kis kosárkákat készítettünk a húsvéti tojások számára, az ablakokba színes kelyhű amarilliszek és tojás füzérek kerültek - ebben a tavaszi hangulatban vártuk, hogy közösen tölthessük a szerda délelőttöt.



Miután megérkeztek klubtagjaink, mindenki átvette személyes, névre szóló ajándékát (melyet nagy szeretettel készítettünk), a hölgyek egy illatos jácintot is választhattak kísérőül.

Nem sok idő telt bele és kis ovisok izgatott zsbongása töltötte be az előteret – vidáman hallgattuk műsorukat, jót derültünk ötletes verseiken, melyeket a locsoláshoz tanultak. A kisfiúk illedelmesen és serényen tevékenykedtek, így hála nekik: senki sem fog elhervadni ez

évben sem. Meg is lett a jutalmuk, hiszen a nyuszifészek már tele volt ajándékkal.

A közös falatozás jó alkalmat adott a beszélgetésre. Szép élménnyel gazdagodtunk mindannyian! :)



*Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk,
Strigán Imréné
temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak,*

Gyászoló család

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

az erdő- és szabadtéri tüzek megelőzésére

Az enyhébb tavaszi időjárás beköszöntével egyre többen választanak szabadtéri programot és tevékenységet, ennek során fokozottabb figyelmet kell fordítani a szabadban keletkező tüzek megelőzésére. A veszélyt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz, különösen erős szél esetén. A szabadtéri tüzesetek keletkezésének fő oka az emberi gondatlanság. A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tüzmelegítés alapvető szabályaival.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében tilos a növényzet, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett, vagy kerti hulladék szabadtéri égetése, kivéve, ha azt külön jogszabály – pl. növény egészségügyi okból hatósági engedély beszerzése mellett – megengedi. **Avar és kerti hulladék égetését csak az adott település önkormányzata engedélyezheti rendeletében, de égetni ebben az esetben is csak a rendeletben meghatározott helyen, napokon és módon szabad.** Külterületi ingatlanok esetében, amennyiben az égetést jogszabály megengedi, előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal (irányított égetés). Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.



A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet tartalmazza. A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének. A felügyelet nélkül hagyott tűz könnyen továbbterjedhet és életveszélyt jelentő, vagy súlyos kárt okozó tüzek forrásává válhat.

A szabadtéri tűz kockázata jelentősen függ az időjárási viszonyoktól, a száraz és szeles időjárás elősegíti a tűz kialakulását, továbbterjedését. Erdőtűz-veszélyes időszakban országos szinten a vidékfejlesztési miniszter, területi szinten az erdészeti hatóság tűzgyújtási tilalmat rendelhet el, mely esetén az érintett területen akkor is tilos a tűzgyújtás – beleértve a kijelölt tűzrakóhelyeket is –, ha azt egyébként más jogszabály megengedi.

A jogszabályi tilalom ellenére, illetve jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység miatt az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság és a tűzvédelmi hatóság bírságot szabhat ki.

Tűzgyújtási tilalommal és erdőtűzekkel kapcsolatos további információkért keresse fel a katasztrófavédelem oldalait:

(<http://www.katasztrofavedelem.hu>, <http://.....katasztrofavedelem.hu>),

vagy a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság honlapját: (www.erdotuz.hu).

Az Országos Tűzmelegítési Bizottság tájékoztató kisfilmjei az alábbi linkeken tekinthetők meg:

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=press_video_index2&vid=39

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=press_video_index2&vid=32

NYMITT települési gyorsíró 2016. március

Boda:

Megkezdtek az útör program keretein belül a közmunkások, a település járdáinak felújítását. A TAO program keretein belül, elindult a sportöltöző felújítása, a munkálatok befejezésének ideje, április 30.



Nagy sikerrel került megrendezésre a hagyományos EMMAUSZ járás. Ebben az esztendőben a kiinduló pont, a Vranesics pince volt. A programon többek a gyermekek számára külön program volt. Nyuszi tojás és csoki nyúl kereső, rajzverseny, és természetesen az étkek kóstolása szerepelt a programban.

Bükkösd:

Az önkormányzat megkezdte a start munka kereteiben a térkő gyártást, a próba gyártásokat követően a közterületeket fogjuk ellátni burkolatokkal a gyártás alapanyagait a Bükkösd Kő Kft. és a Lafarge Cement Magyarország Kft. biztosítja, elsőként az iskola és a templomtér környékére jut majd burkolat

Cserdi:

2016 évi közfoglalkoztatási program keretében 70 fő számára biztosít munkalehetőséget az önkormányzat.

Helesfa:

Elfogadásra került a 2016. évi önkormányzati költségvetés. Március 1-jén megkezdődtek az ez évi közmunka programok.

Hetvehely:

Aláírásra került a hatósági szerződés, melyben 41 fő közfoglalkoztatottnak ad munkalehetőséget az önkormányzat 2017.02.28.-ig.

A Képviselő-testület látogatásra meghívást kapott a Svájci Rafz testvértelepüléstől június 9-től - június 13-ig.

A helyi Német Nemzetiségi Önkormányzat emléket kíván állítani a Gulágra elhurcoltaknak, akik valaha a településen éltek, az emlékmű a Hősök Terén kerül megépítésre.

Kővágószőlős:

Zsongorkői Lelátó néven települési újságot jelentetett meg az önkormányzat, melynek feladata a lakosság széleskörű tájékoztatása.

Pályázati források felhasználásával 56-os emlékmű építését tervezi az önkormányzat, az ABC előtti területen.

Kővágótöttös:

Kiépítésre került a nagy sebességű optikai kábel a településen

Április közepétől 10 főt alkalmaz az Önkormányzat hosszabb időtartamú közmunka keretében, ahol a községkarbantartáson felül a község föld útjainak rendbetételét végzik.

A Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület "Húsvéti Játszóházat" rendezett ahol a község gyermekei kézműves foglalkozás után Húsvéti ajándécsomagot kaptak.

HKSE hírek

Bajnoki mérkőzés XIV. forduló

Mágocs-Hetvehely

3-0 /1-0/

Hetvehely:

Dajka

Bogdán A., Buzás, Bogdán V., Panek
Orsós J., Mészáros, Till, Kempf
Berkes M., Orsós Á.

Gólszerző: -

Csere: Buzás h. Mihály

Bajnoki mérkőzés XV. forduló

Hetvehely-Merenye

2-2 /0-0/

Hetvehely:

Mihály

Niesz M., Bogdán A., Orsós J., Bogdán V.
Gránicz, Kempf, Till, Berkes M.
Orsós Á., Panek

Gólszerző: Berkes M., Orsós J.

Bajnoki mérkőzés XVI. forduló

Görcsöny-Hetvehely

5-1 /0-0/

Hetvehely:

Dajka

Niesz M., Bogdán V., Bogdán P., Pásztor
Kempf, Berkes M., Orsós Á., Till
Orsós J., Gránicz

Gólszerző: Bogdán P.

Csere: Till h. Panek, Berkes M. h. Bogdán
A., Kempf h. Niesz Zs., Niesz M. h.
Soltész

Bajnoki mérkőzés XVII. forduló

Hetvehely-Sásd

2-4 /0-2/

Hetvehely:

Dajka

Till, Orsós J., Soltész, Orsós Á.
Berkes M., Pásztor, Bogdán P., Niesz M.
Kovács, Niesz Zs.

Gólszerző: Bogdán P., Orsós Á.

Csere: Soltész h. Gunszt, Niesz Zs. h.
Bogdán A., Kovács h. Panek

Bajnoki mérkőzés XVIII. forduló

Magyarszék-Hetvehely

5-0 /3-0/

Hetvehely:

Dajka

Gránicz, Orsós J., Orsós Á., Berkes M.
Bogdán P., Bogdán V., Kempf, Berkes Z.
Gulyás O., Panek

Gólszerző: -

Csere: Kempf h. Gunszt, Gránicz h. Bogdán
A.

Bajnoki mérkőzés XIX. forduló

Hetvehely-Pellérd

4-5 /3-1/

Hetvehely:

Mihály

Niesz M., Soltész, Bogdán V., Orsós Á.
Bogdán A., Botos, Bogdán P., Kempf
Orsós J., Till

Gólszerző: Orsós J., Botos /2/, Till

Csere: Soltész h. Panek